
W celu rozszerzenia możliwości wyboru przez oferentów nawierzchni 

modernizowanego boiska zmieniamy minimalne parametry sztucznej trawy (opisane 

w zał. nr 3): 

DTEX min. z 17 000 - na 11 000 

min. waga włókna z 1700 - na 1100g/m² 

min. waga całkowita z 3 600 - na 2 600 g/m² 

 
 
 
Pytania od firmy ACTIVA LONGIN WITKOWSKI Łódź ul. Narutowicza 53/6 
 
Pytanie nr 1 
Jaką kwotę zamierza przeznaczyć na przedmiotowe zadanie? 
Informacja ta jest niezbędna dla ograniczenia zaangażowania wykonawcy, którego 
oferta przekroczy budżet Zamawiającego. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 1 
 
Zamawiający w toku prowadzonego postępowania na etapie składania ofert nie 
udziela informacji o wielkości kwoty przeznaczonej na wykonanie przedmiotowego 
zadania. 
 
Pytanie nr 2 
 
Czy w ramach strefy zamawianych robót występują jakiekolwiek sieci lub inne 
kolizje? 
Jeśli występują to wnosimy o udostępnienie stosownej inwentaryzacji z opisem 
i mapą. 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 2 
 
Na terenie planowanej inwestycji znajduje się jedynie zasilanie oświetlenia widoczne 
na rys. poniżej. 
  
 

 
 
 



 
 
 
Na mapie poniżej widoczne są: uzbrojenie terenu w zasilanie oświetlenia boiska oraz 
rzędne wysokościowe. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Pytanie nr 3 
 
Proszę o podanie niezbędnych danych do wyceny oferty w zakresie demontażu i 
utylizacji nawierzchni ze sztucznej trawy tj. 

1) Czy występuje pod trawą sztuczną podkład elastyczny tzw. shock pad?  
Jeśli występuje podkład elastyczny to proszę o podanie jego specyfikacji, 
składu, grubości i ciężaru w kg na 1m2. 

2) Jakiej długości są włókna istniejącej trawy sztucznej (dane z karty technicznej 
zainstalowanej pierwotnie nawierzchni)? 

3) Jaki jest wypełnienie istniejącej trawy sztucznej? 
Proszę o podanie ilości materiału wypełnienia na 1 m2 tj. osobno ile kg piasku 
kwarcowego i ile kg granulatu gumowego (jeśli występuje). 
 

 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 3 
 
 

 
 
Długość włókna istniejącej sztucznej trawy wynosi 2 cm. 

Wypełnieniem jest piasek kwarcowy, brak granulatu gumowego. 

Pod sztuczną trawą znajduje się podbudowa z kruszywa widoczna na zdjęciach 

poniżej. 

 
 
 
 
 



 
 
 

 



 
 
Pytanie nr 4 
  
Przedmiar robót podaje: 

 
a  
zał. nr 3 do zapytania podaje: 

 
oraz dalej: 

 
Należy obiektywnie stwierdzić, że ww. zapisy nie są tożsame. 
Proszę o jednoznaczne określenie zakresu robót. 
Proszę uwzględnić mniejszy wskaźnik zagęszczenia ze względu na wykorzystanie 
istniejącej podbudowy a nie wykonanie całkowicie nowej, co uniemożliwia gwarancję 
osiągnięcia wskaźnika Is≥1,00. 
Zwracamy uwagę, że konieczne jest racjonalne określenie zakresu dotyczącego 
nowej warstwy kruszywa ze względu na ograniczenie istniejącego poziomu obrzeży. 
 
 
 
 
 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE nr 4 
 
Należy wykonać remont cząstkowy istniejącej nawierzchni z kruszywa z 

uzupełnieniem podbudowy pod nową nawierzchnię ze sztucznej trawy spełniający 

wymogi jej producenta i zapewniający odpowiednie wyprofilowanie powierzchni 

boiska.  

 

 

 

W razie wątpliwości zapraszamy do odbycia wizji lokalnej: boisko przy Szkole 
Podstawowej w Długiej Goślinie 22. 


